

今天下午3点45分,舜天将在客场打响新赛季中超联赛的第一枪,对手是拥有孔卡的上海上港。

昨天,舜天主帅高洪波在赛前新闻发布会上表示:“今年上港俱乐部投入巨大,已经成为新赛季中超新贵。而舜天之前的冬训受到了国家队比赛的影响,备战并不充分。因此本场比赛,舜天只能众志成城,齐心协力地去战斗。”和高洪波相比,上港主帅埃里克森很高调,“我们准备得很充分,非常有信心拿下舜天,取得开门红。”

现代快报特派记者 程玲林



舜天的纸面实力并不逊色于上港

今天,看舜天出招!

中超联赛客场挑战上海上港,2000名舜天球迷将在现场助阵,高洪波表示要做好困难准备

备战

舜天攻击手状态正佳 上港玩起封闭训练

赛季前,虽然舜天引进四大外援,但投入和上港相比,只能自叹不如,对手不仅请来埃里克森担任主帅,还引进孔卡、达维等一批悍将,目标直指亚冠席位。早在一个月前,舜天主帅高洪波就表示,这场比赛很不好打。

事实上,由于国家队要征战亚洲杯,舜天多名国脚被抽调,再加上外援到队时间晚,球队赛季前的备战并不充分,阵容磨合也不理想,部分外援甚至没跟队友合踢过一场比赛。好在舜天的纸面实力并不逊色于上港,国脚数量和质量也明显强于对手,因此本场比赛,上港要想取得开门红并不容易。

昨天下午,舜天进行了适应性训练,新赛季引进的四大外援都身穿象征主力的黄色马甲进行对抗练习,攻击手埃斯库德罗、萨米尔和卡尔坦松在训练中的表现非常积

极,一些精彩破门也引得现场诸多记者喝彩。不出意外,这四名外援在今天和上港的比赛中都将首发上场。

值得一提的是,这几年在舜天表现出色的中后卫埃雷尔森很可能在新赛季打替补,无论是此前的热身赛,还是昨天下午的适应性训练,埃雷尔森都与替补们在一起。也许高洪波将给小将李昂更多的机会,这也是在为国家队培养人才。

舜天的另一个变化在于,老队长陆博飞升任副领队了,“虽然36岁了,但对足球这份情还是割舍不掉,只要代表舜天上场,我就会尽可能地发挥,其次是要更好地辅助主帅的工作,当好这个副领队。”和舜天相比,上港的赛前训练很神秘,虽然开放了15分钟才封闭训练,但这15分钟里,记者根本看不出有价值的东西。

声音

高洪波承认备战不充分 埃里克森期待开门红

昨天的赛前新闻发布会上,舜天主帅高洪波首先谈了对手,“之前徐指导培养出了一些优秀的球员,而今年上港俱乐部投入巨大,已经成为新赛季中超新贵。”高洪波表示,尽管他曾经在2013赛季担任过上港的主帅,但现在这支球队已经今非昔比了,“之前上港的热身赛,我们想看一看,但对方封闭,没有看到过程。所以对于上港的打法,我们暂时还不清楚。”

在高洪波看来,和上港相比,舜天的备战并不充分,“国脚要征战亚洲杯,而几名外援到队时间也比较晚,等球员到齐后,还没有打过一场正式比赛,可以说,球队还处在一个磨合阶段。”对于这场比赛,高洪波说:“明天,我们还是要做好困难准备,齐心协力,众志成城,争取交给球迷一张满意的答卷。”

高洪波很低调,反观埃里克森,对首战是信心十足,“球员们最近一直非常努力,这么长时间了,一直在努力训练。我非常肯定,我们已经做好了准备,很期待明天比赛的开始。我们很有信心取得开门红。”在上港阵中,前场进攻好手比较多,埃里克森也开玩笑地说:“我们前场有很多优秀球员,选择起来确实感觉头痛,但是我们肯定会选择出最优秀的11人出场,而且是状态最出色的球员。”

新赛季上港投入巨大,对成绩自然十分看重,那么作为主帅,是否会感到压力呢?“足球教练一直都有压力,压力不仅仅是对我个人,对所有中超教练都一样。事实上,很高兴有这种压力,从事足球行业,没有压力,不是一个好事情。”埃里克森说。

红人

孙可新赛季从“头”做起

年初的亚洲杯上,孙可出尽风头,在与乌兹别克斯坦以及朝鲜的两场比赛中,孙可打进3球,成为国足最佳射手。在昨天的赛前新闻发布会上,孙可也作为球员代表出席,令记者眼前一亮的是,孙可理了新发型。不少女同行都笑言:“孙可越来越帅了。”

对于自己的新发型,孙可说:“其实就是因为新赛季来了,想有一个新的突破而已,所以理了新发型,算是告诉大家,2015中超我来了。”对于和上港的比赛,孙可表示:“无论是进攻还是防守,我们只要做到自己不乱,相信会有一个好的结果。”



高洪波:舜天要齐心协力地去战斗

链接

2000名球迷将现场助阵

一直以来,舜天球迷非常给力,无论球队在哪里征战,现场都会出现他们的身影。由于今天与上港一役是新赛季舜天的首秀,加上南京到上海挺近,也比较方便,江苏的几大球迷组织安排了几十辆大巴车,接送自己球迷会

的舜天球迷,去上海为舜天加油助威。俱乐部负责球迷方面的人士告诉记者:“上海方面只给了1000张客队门票,但预计会有2000名舜天球迷来看这场球。相信通过协调,这些球迷都会出现在现场。”

预计舜天首发

门将:张思鹏
后卫:任航、奥特森、李昂、吉翔
中场:吴曦、孙可、埃斯库德罗、萨米尔、刘建业
前锋:卡尔坦松

江苏同曦官方宣布 总经理胡卫权离任

昨天下午,江苏同曦俱乐部在官方微博上宣布,俱乐部总经理胡卫权由于工作调动,将回到体育局工作,不再担任总经理一职。俱乐部称胡卫权为功勋总经理,为球队升入CBA和CBA首个赛季的出色发挥作出了重大贡献,并圆满完成了目标和任务。至于接任者,俱乐部方面表示,正在努力遴选当中,希望不辜负球迷的期望。

去年,江苏同曦在胡卫权的带领下,成功杀入NBL总决赛,获得CBA升级名额,完成了球队老板陈广川等待了7年的梦想。CBA处子赛季,胡卫权为球队挑选了三名既经济又实用的外援——麦克唐纳、科斯特纳和卡姆拉尼,这也为球队提前完成赛季目标奠定了基础。

对于自己的离任,胡卫权昨天在自己微信朋友圈里这样写道:“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺,此事古难全。同曦俱乐部工作的九个月,今天到了分别的时刻,感谢支持过我的所有人。希望同曦精神永在,同曦加油,江苏职业篮球加油。”

现代快报记者 黄成宇

C罗恋上性感女主播?



巴西世界杯期间,瓦妮莎被评为最性感的女主播

金球奖颁奖典礼后,C罗发表了同伊莲娜分手的消息,两人5年的恋情宣告结束。昨天据西班牙媒体报道,C罗疑似已经有了新欢,对方是墨西哥的一位美女主播,而此女子也是大有来头,巴西世界杯期间,她被评为最性感的女主播。

关于C罗和伊莲娜分手的原因,媒体众说纷纭,而在接受采访时,伊莲娜疑似暗示C罗出轨在先,俄罗斯名模表示,“我需要的是一个忠诚的男人。”西班牙媒体认为这段话是在讽刺C罗的不忠。昨天,据西班牙媒体爆料,C罗似乎已有新欢,墨西哥女主播瓦妮莎近日来到马德里,她的目的是和C罗约会。

瓦妮莎出生于1985年7月24日,在墨西哥国内的名气非常大,不仅是一名主播,还是一名演员。2014年巴西世界杯期间,瓦妮莎为一家墨西哥电视台担任女主播,由于长相甜美,身材比例接近完美,这让瓦妮莎迅速成名,甚至被誉为是巴西世界杯上最性感的女主播。综合

简讯

今天,在澳门威尼斯人酒店金光综艺馆,邹市明将挑战现役IBF世界112磅职业拳击冠军——来自泰国的伦龙,作为中国两届奥运拳击冠军,如果获得胜利,邹市明将创造历史。